
 Sobota 24. června 2023
klášterní zahrada 14 — 16 hod. ✷ sokolník František Adámek  se svými svěřenci
náves před kavárnou 14 — 17 hod. ✷ Berounská šestka  Vladimíra Mužíka – dechovka před kavárnou
mezi 14 — 15 hod. ✷ pochod Patera Karla Dvorského  příchod poutníků z Tetína a ze Srbska – uvítací famfáry  
a opékání špekáčků v amfiteátru
klášterní zahrada 17 — 18 hod. ✷ divadlo Věž  s představením Pohádková hitparáda
svatojánská kolej 18 — 19.30 hod. ✷ výstava prací studentů krajinářské architektury   
Fakulty architektury ČVUT v Praze, vztahujících se k lokalitám ve Svatému Janu
amfiteátr 19 — 24 hod. ✷ Spaziergang  spielt zum Tanz und Spass – vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno

 neDĚLe 25. června 2023
kostel sv. jana křitele 9:30 — 10:30 hod. ✷ Svatojánská poutní mše svatá
po mši svaté ✷ vernisáž velkoformátových fotografií  spolku Člověk a víra v kostele / jeskyni (výstava potrvá do srpna)
svatojánská kolej od 10.30 hod. ✷ beseda o svatém Ivanovi  a jeho vnímání v dnešní době s členy Česko-chorvatské 
společnosti a chorvatskou velvyslankyní Ljiljanou Pancirov. V hudební učebně moderují Michal Šedivý a Jiří Ševčík
od 12 hod. ✷ komentovaná vycházka  po místních kaplích a dalších památkách
klášterní zahrada 14 — 16 hod. ✷ Blue Hawaii and Mariachi Azteca de Praga  koncert s překvapením, vstup volný

 oba dny    pouliční klaun ✷ Atlas  skotačí a táže se na důležité věci 
klášterní zahrada ✷ Řetízkový kolotoč  s ručním pohonem

klášterní zahrada ✷ Odpoledne s Legem  pro malé i velké konstruktéry ✷ Tetování pro děti
kultura vlevo i vpravo ✷  průvodcovská služba v kostele, výstava grafik Jiřího Blažka v muzeu, výstava fotografií  
„Plavby po jadranu – nejen ta známá místa“ v sále u infocentra, destinační agentura Berounsko, spolek Svatá Ludmila
občerstvení ✷  v zahradě výtečná zmrzlina a káva z kavárny U nás ✷ tradiční občerstvení u hasičárny a další prodejní stánky

SvatojánSkou pouť pořádají obec SvatÝ jan pod SkaLou, SvatojánSká SpoLečnoSt,  
Sbor dobrovoLnÝch haSičů SjpS, římSkokatoLická farnoSt beroun, SvatojánSká koLej  
a čeSko-chorvatSká SpoLečnoSt. finanční podporu poSkytL StředočeSkÝ kraj. 
těšíme Se na váS ✷ www.Svatyjan.cz


